

क्या प्रतिदिन तालीमी क्लास जारी है

कितने अतःफ़ाल शामिल होते हैं

दीनी निसाब :-

क्या आपकी मज्लिस में दीनी निसाब की क्लासें जारी है?

क्या इस महीने प्रत्येक ग्रुप का निसाब पढ़ाया गया

क्या दीनी निसाब की परीक्षा ली गई

इस महीने कौन कौन सी इल्मी प्रतियोगिता करवाई गई

(तिलावत, हिफ़्ज़ क़ुरआन, हिफ़्ज़ क़सीदा, अज़ान, बैअत बाज़ी, भाषण, निबन्ध लिखना, दीनी जानकारी, नज़म इत्यादि)

कितने अतःफ़ाल उर्दू जानते हैं

ख़िदमते ख़लक़ विभाग नाम सेक्रेटरी

इस महीने कितने मरीज़ों की देखभाल की गई

इस महीने कितने मुसाफ़िरों को रास्ता दिखाया गया

इस महीने कितने लोगों को पानी पिलाया गया

(जलसा, जुमुअः, इज्लास, ईद इत्यादि के अवसर पर)

इस के अतिरिक्त कोई प्रमुख कार्य

क्या आपकी मज्लिस में बुक बैंक स्थापित है?

इस महीने कितने ज़रूरत मंद अतःफ़ालों को किताबें दी गई

प्रकाशन विभाग नाम सेक्रेटरी

महीने के दौरान की विशिष्ट कार्य से संबंधित कितनी रिपोर्टें, अख़बार बदर, पत्रिका मिश्कात तथा राहे ईमान को भिजवाई

आपकी मज्लिस में कितने अतःफ़ाल पत्रिका राहे ईमान तथा मिश्कात के ख़रीदने वाले हैं

अन्य प्रयास पम्फ़लेट, फ़ोल्डर, रिपोर्ट आदि

सनअत व तिज़ारत विभाग नाम सेक्रेटरी

कितने अतःफ़ाल कोई हुनर जानते हैं

(जैसे कम्प्यूटर, जिल्दें बनाना, ड्राइंग इत्यादि)

क्या कोई औद्योगिक प्रदर्शनी आयोजित की गई

कितने अतःफ़ाल ने भाग लिया

तरबियत विभाग नाम सेक्रेटरी

नमाज़ :-

क्या आप की मज्लिस में नमाज़ बाजमाअत का प्रबंध है?

किसी एक नमाज़ में अतःफ़ाल कि औसत हाज़री

क्या इस मास पाबन्दी नमाज़ पर मज्लिस आमला का इज्लास हुआ

तरबियती इज्लास :-

इस महीने कितने तरबियती इज्लासों का आयोजन हुआ

अतःफ़ाल की हाज़री

क्या पंद्रह दिवसीय तरबियती क्लास का आयोजन किया गया ?

इस महीने कितने अतःफ़ालों ने हुज़ूर अनवर की ख़िदमत में दुआ के लिए ख़त लिखे

क्या आपकी मज्लिस इन छः महीनों में यौमे वालिदैन मना चुकी है?

तिथि

क्या आपकी मज्लिस ने हफ़ता अतःफ़ाल का आयोजन कर लिया है

तिथि

क्या हफ़ता अतःफ़ाल में इल्मी तथा खेलों के मुक़ाबले करवाए गए

(वर्ष में कम से कम एक बार हफ़ता अतःफ़ाल और हर छः महीने में एक-एक यौमे वालिदैन का आयोजन करें)

उत्तम चरित्र, सच्चाई, माता-पिता की आज्ञा का पालन, मानव जाति के लिए सहानुभूति, अस्सलामो अलैकुम कहना, टोपी पहनना, मस्जिद के आदाब इत्यादि पैदा करने के लिए नाज़िम अतःफ़ाल ने क्या चेष्टा की

एम. टी. ए. :-

क्या आपकी मज्लिस में एम. टी. ए. का प्रबंध है

आपकी मज्लिस में कितने अतःफ़ाल एम. टी. ए. देखते हैं

वक्फ़े नौ :- नाम सेक्रेटरी

संख्या अतःफ़ाल वक्फ़े नौ

वक्फ़े नौ के बारे में की गई कोशिशें

हस्ताक्षर क़ाइद मज्लिस एवं तिथि

हस्ताक्षर नाज़िम अतःफ़ाल एवं तिथि

हस्ताक्षर सेक्रेटरी अमूमी एवं तिथि

{ऊपर लिखित तीन पदाधिकारियों के हस्ताक्षर अनिवार्य हैं}

कार्यालय के लिए